

## ERRATA CORRIGE

Si comunica che la dichiarazione di cui al punto C-10 del Bando di gara:

*- dichiarazione contenente l'elenco delle principali forniture affini a quello oggetto della fornitura eseguite nell'ultimo triennio. L'elenco dovrà indicare il committente e l'importo di ogni singola fornitura, nonché, essere corredato dalle certificazioni di regolare esecuzione rilasciate dai destinatari delle forniture e dovrà contenere l'indicazione di almeno un servizio che, riferito a mesi **tre**, sia d'importo almeno pari alla l'importo a base d'asta.*

È sostituita con:

*- dichiarazione contenente l'elenco delle principali forniture affini a quello oggetto della fornitura eseguite nell'ultimo triennio. L'elenco dovrà indicare il committente e l'importo di ogni singola fornitura, nonché, essere corredato dalle certificazioni di regolare esecuzione rilasciate dai destinatari delle forniture e dovrà contenere l'indicazione di almeno un servizio che, riferito a mesi **sei**, sia d'importo almeno pari alla l'importo a base d'asta.*